

结息啦!快查查你的住房公积金账户

本报讯(记者 晓琼)近日,记者从西宁住房公积金管理中心了解到,根据《住房公积金管理条例》和中国人民银行关于住房公积金年度结息的要求,西宁住房公积金管理中心顺利完成了2022年7月1日至2023年6月30日缴存职工个人账户年度结息工作。

西宁住房公积金管理中心将通过发送手机短信、微信消息和手机APP年度账单等方式告知各缴存职工其账户资金变动情况。职工也可登录中心微信公众号、“手机公

积金”APP、全国住房公积金小程序、支付宝市民中心等渠道进行查询。截至2023年6月30日,共向全中心322025名缴存职工账户结付公积金利息19584.72万元,人均结息608.17元,结息人数和利息金额较上年分别增长6.33%和14.17%。所结付利息收入已如数转入职工公积金个人账户中,且免征利息税。

据介绍,根据国务院《住房公积金管理条例》和《中国人民银行住房城乡建设部 财政部关于

完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》的规定,住房公积金自存入公积金账户之日起按照国家规定的利率计息,每年6月30日为住房公积金的结息日,结息后本息自动转存。计息期为上年7月1日至本年6月30日。住房公积金的存款利率按结息当日人民银行挂牌的一年期定期存款基准利率1.5%执行,且不分段计息。结息后利息将准确、足额计入缴存职工个人住房公积金账户。

我省曝光12家重大火灾隐患单位

本报讯(记者 悠然)连日来,我省消防部门采取“集中检查、交叉互查、督导检查、专家会诊检查”等方式,在全省范围内加大力度持续开展监督检查工作,并针对检查中存在重大火灾隐患的12家单位进行集中曝光。

据了解,被曝光的12家重大火灾隐患单位分别是:西宁元昊商贸有限公司互助分公司,该公司建筑之间的既有防火间距被占用或小于国家工程建设消防技术标准的规定值的80%、明火和散发火花地点与易燃易爆生产厂房等;青海汇恒矿业有限公司,该公司建筑之间的既有防火间距被占用或小于国家工程建设消防技术标准的规定值的80%等;循化县秀水购物广场综合楼(循化县秀水诚物业管理服务有限公司)该公司地上一层南侧两部疏散楼梯不能直通室外,地上二层、三层安全出口总净宽度小于国家工程建设消防技术标准规定值的80%等;海南州兴海县锦秀御都足浴中心,该中心未设置自动喷水灭火系统及火灾自动报警系统;贵南县天籁之音娱乐二楼缺少1个安全出口;海南州隆豪大酒店有限公司,该公司宾馆二、三、四层(共九层)未按国家工程建设消防技术标准规定设置应急照明灯具、疏散指示标志,未设置数量大于标准规定要求设置数量的30%等;果洛州果洛鑫华建筑材料有限公司,该公司场所未按要求设置消防车道、库房与厂房防火间距不足,且小于消防技术标准规定的80%等;久治县阳光医院,该医院消防车道被占用、未设置封闭楼梯间、安全出口数量不足、外窗被广告牌遮挡;玛多县玛域大酒店,每层安全出口数量不足两个、二楼疏散走道和楼梯间之间的防火门未安装顺序器等;玉树州玉树市和平客栈,该场所三楼楼顶采用彩钢夹芯板搭建且违规住人,彩钢夹芯板芯材的燃烧性能等级低于GB8624规定的A级;杂多县雍康宾馆,疏散楼梯间设置形式不符合消防技术标准规定、安全出口数量不足等;囊谦永惠生活超市,安全出口数量不足。

门源县成立70周年庆祝大会举行

本报讯(记者 张国静)7月3日,海北藏族自治州门源回族自治县成立70周年庆祝大会开幕式在浩门古城举行,全县到处洋溢着喜庆的节日气氛,各族群众身着节日盛装,用欢快的歌舞表达内心的喜悦。来宾宾客、特邀代表等200多人与文艺演出团队及广大人民群众欢聚一堂,共襄盛举。

此次庆祝活动以“砥砺奋进七十载,金色门源谱新篇”为主题,将油菜花文化旅游系列活动融入县庆活动中,精心策划了内容新颖丰富、文化内涵深厚、地方特色鲜明的4大类25项系列活动,旨在以系列活动为载体,将庆祝活动办成促

进民族团结、弘扬民族文化、扩大文化交流、展示“金色门源 富硒善地”新形象的盛会。

门源是全国最早成立的回族自治县之一,也是我省第一个县级民族自治地区。在70年岁月流转中,门源县各族干部群众用顽强的毅力、非凡的智慧和辛勤的汗水,怀揣梦想、接续奋斗,城乡面貌发生翻天覆地的变化。特别是党的十八大以来,门源县生态文明建设向纵深发展,中华民族共同体意识不断铸牢,高速铁路先后开通,建档立卡贫困人口全部脱贫,岗什卡雪峰、百里油菜花海、浩门马等声名远播,先后获得中国十佳最美乡村、全国

休闲农业与乡村旅游示范点、全国平安建设先进县等一批荣誉称号,金色门源共谋发展的良好态势不断形成,安居乐业的美好愿景已成为现实。

接下来,门源县将以此次庆祝活动为动力,进一步巩固生态环境整治成果,加快“个转企”“小升规”企业培育,扎实推进绿色有机农畜产品输出地建设,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,深入推进民族团结进步创建,全面加强党的建设,团结带领全县各族干部群众踔厉奋发、苦干实干,全面建设更加宜居、更加宜业、更加宜游的青海北部生态高地。



中国电信西宁分公司全屋光宽带正飞入寻常百姓家

这是智能化生活的开端

随着人民生活水平不断提升并趋智能化,网上办公、会议、工作互动等,对网络环境提出了更多更高的要求,智能家居的使用,需要稳定的数据传输和更快的通信网络。当网络不稳定或者卡顿的时候,就可能出现扫地机器人原地转圈、安全摄像头掉线的情况。

进入千兆宽带时代,生活中就真正呈现了万物互联,智能出行,智能网关的情况,人们也逐渐的进入了智能化生活,创意和科技也越来越成为人们重视的行情,用最简单的话来说,这是成为智能化生活的开端,人们的生活水平也进入了下一个时代。

现中国电信西宁分公司还推出全光组网FTTR业务,即光纤到房间,与传统家庭组网方式相比,FTTR主要通过创新的全光组网,将光纤铺设至每一个房间,为每个房间提供超千兆、低时延、高可靠的Wi-Fi 6网络,保障家庭每个角落的网络覆盖,实现全屋的全光千兆体验,保障家庭娱乐、在线教育、办公等新业务的高质量体验,是当前业界唯一可以实现室内高速网络覆盖的终极方案,全光组网就是为了满足数字家庭涌现出的大量新需求而来的。FTTR产品及设备由中国电信智家工程师向用户提供专属服务,包括提供免费的室内组网设计、网络安装调试以及室内光纤布放服务。

在万物互联时代,家里需要联网的智能设备越来越多,而随着使用时间增加,对覆盖、网速等要求也越来越高,上至智能空调智能洗衣机,下至一个小小的传感器,为了组成一个智能家居系统可能就有十几个设备需要接入无线网络。还好有电信千兆Wi-Fi 6+大肚能容,最高可支持256个设备接入。相比原有Wi-Fi 6路由器,32台下挂设备并发速率提升40%,尽情打造属于你的智慧家!市民张先生说:“现在我家里用的是千兆宽带并做了全屋智能千兆组网,智能家居对指令的响应速度很快,而且能够做到稳定在线。智能家居不需要人去‘解救’,才能真正做到告别家务、解放双手!”

带你了解“千兆宽带”

性能佳:四大优势使网络“痛点”迎刃而解
调查显示,伴随“宅经济”的盛行、改善房换房潮的到来,升级千兆宽带、全家WiFi等室内网络“新基建”成为当前固网市场最为主流的需求。据介绍,西宁电信推出的全光组网FTTR



业务,在光纤到达每个房间的基础上,能够通过丰富的全光组件和灵活极简的组网模式,将超千兆的WiFi网络覆盖到家庭的每个角落,满足全家人带宽、低时延、多联接、无缝漫游的上网需求。最重要的是,相比存在速率不达标、信号死角等诸多问题的传统家庭组网方式,全光WiFi(FTTR)能解决人们居家上网最高频的痛点。

资费优:千兆宽带,超大流量任选

千兆宽带价格如何?目前新装用户主要以千兆套餐为主,月消费99元即可享受宽带千兆、WiFi千兆服务两项网络千兆服务,实现全屋千兆覆盖,同时针对千兆用户安装10Gpon光猫,即万兆光猫,可传输万兆带宽,将会体验更快、更稳定的网络服务。

针对网络资源符合10G-PON的电信宽带老用户免费更换10G-PON光猫,让千兆用户切实享受千兆宽带服务;针对非千兆中高值用户将免费提速至千兆,并更换10G-PON光猫,实现用户宽带速率及终端设备均达到满足千兆网络的条件。

未来,运营商将致力于进一步为用户打造全场景智慧空间,让每个家庭都能深度拥抱数字化生活,享受更多便利与智慧体验。

电信千兆宽带不但秉承了老牌的稳定,更是走在了最前沿。电信千兆宽带最终能给我们生活带来的变化,一定在我们的想象之外,共同期待吧。
(记者 张永黎)

